

Județul Maramureș

Consiliul Local Dragomirești

Proces verbal

Încheiat azi, marți, 08 februarie 2022, ora 20:00 cu ocazia ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local Dragomirești, care se desfășoară online pe grupul de WhatsApp a Consiliului Local Dragomirești.

Ședința este deschisă de dra. Mîrza Ioana Raluca, consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, care exercită atribuțiile secretarului general pentru perioada în care acesta este detașat la Instituția Prefectului – județul Maramureș. Dra. Mîrza Ioana Raluca face apelul nominal, fiind prezenți 13 consilieri locali, respectiv: Saplonțai Daniel-Dorin, Petrovan Marie, Ardelean Ioan, Vlad Vasile, Ilban Grigore-Ioan, Ilban Carmen, Zubașcu Ioan-Victor, Zubașcu Ioan, Fițișău Mihai, Ilban Ioan, Zubașcu Elena, Țicală Ionuț-Radu și Șușca Ștefan.

Doamna consilier local Petrovan Marie – președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi. Acesta este votat în unanimitate în forma în care a fost prezentat și anume:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență domnului Ilea Ioan, în vederea refacerii imobilului din Dragomirești, distrus în incendiu;
2. Probleme curente;

La ședință participă și domnul primar care prezintă proiectul de hotărâre și arată că în 6 februarie 2022, imobilul din centrul orașului deținut de Ilea Ioan a fost distrus în urma unui incendiu și pentru aceste motive propune susținerea familiei acestuia în vederea refacerii acestei clădiri cu suma de 5000 lei din bugetul local.

Nefiind întrebări, doamna consilier local Marie Petrovan, președinte de ședință supune la vot (care este exprimat în scris pe aplicația WhatsApp) proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență domnului Ilea Ioan, în vederea refacerii imobilului din Dragomirești, distrus în incendiu și este adoptată cu unanimitate **Hotărârea Consiliului Local Dragomirești nr. 10/2022**.

La punctul probleme curente nu sunt înscrieri la cuvânt.

Nefiind alte înscrieri la cuvânt, doamna consilier local Marie Petrovan, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului local din data de 08 februarie 2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Pt. secretar general,

Mîrza Ioana Raluca



Președinte de ședință,

Marie Petrovan